avec le tableaw des nomies.

(joukert un pelik nombre
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Souviens-toi.
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Pour gjouter des unités,

tu dvances.
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A partir d'un nombre, tu peux

djouter un petit nombre

Si tu dois franchir une dizdine,

utilise les compléments & dix .
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30+ /="



36 +7 =7

Je décompose
I pour l'gjouter

en 2 étapes.

Jessaye de me déplacer
en fdisant des bonds dans
le tableau, sans compter

les cases une d une.
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Je choisis la
décomposition de 7
qui me permet
d'atteindre la dizaine

suivante advec les

unités de 36.
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Ftq pe n°|
36+l +3
4O

Jajoute déja 4 & 3b

pour aller & HO.

Je peux le faire en

un seul bond, sans

compter les cases.
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Ftq pe n°Z
EXTTE
40

\

|

43

Puis j'gjoute
encore 3 § HO

pour aller & 43,

Je peux le faire en
un seul bond, sans

compter les cases.
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Exemple n°l

30+ /=43
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Exemple n°2

/S5+ /="
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B+7-7

Je décompose
I pour l'gjouter

en 2 étapes.

Jessaye de me déplacer
en fdisant des bonds dans
le tableau, sans compter

les cases une d une.
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Je choisis la
décomposition de 7
qui me permet
d'atteindre la dizaine

suivdante dvec les

unités de /5.
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Jgjoute déja 5 & /5

pour aller a 80.

Je peux le faire en

un seul bond, sans

compter les cases.
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Ftape n°2 o| 1| 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| ¢
75+ 5479 10| 11| 12| 13| 14| 15| 16| 17| 18| 19

‘ ' ) 20| 21|22|23|24| 25|26 |27 | 28|29
80 30|31(32|33|34|35|36|37|38]39

‘ , ) 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47 | 48 | 49

89 50| 51|52 |53 |54 55|56 |57 | 5859

B 60| 61|62|63|64|65|66|67|68|69
pour ler 4 82 73 74.76 77|78 79
Je peux le farre en 83|84 |85|86|87|88 |89
mp+|b|dqd 90|91|92|93 |94 |95 |96 |97 | 98|99
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Exemple n°2

5+ 7]=87
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As-tu bien

compris ?
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Etape n°l

Je décompose le petit nombre et
jutilise une partie de ses unités

pour atteindre la dizaine suivante

Olutinbazarfr



Ftq pe n°2

Jajoute les unités restantes

pour atteindre le résultat final
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\

A toi de jouer |
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8+ =7
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28+ 7 +5
e 3
e 35

pu—
=

/8 + [ = 35

VA
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3/ +9 =7
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|87+ 3'+ o
s ()
Cope 96

3/ +9 =90
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Entraine-toi | J
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